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вагах. Ваги реєстрували вагу конденсату в збірнику. Таким чином з 
високою точністю визначалася витрата пари. Комп'ютеризація стенду 
дозволяла реєструвати поточні значення витрати пари, інтенсивності 
процесу видалення вологи і термограми. Інформація оброблялася і 
будувалися у відповідній графічній залежності.

Доведено гіпотезу про можливість організації процесу 
випаровування без традиційного теплообміну. Перехід від ГУ 3 роду 
до ГУ 2 роду з безградієнтною подачею електромагнітної енергії 
забезпечує умови для отримання високоякісного концентрату. 
Показана можливість отримання концентратів з 90 °brix (майже тверда 
фаза) у випарному апараті.

Науковий керівник – д-р техн. наук,
професор Бурдо О.Г.

ВАКУУМНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
СУШІННЯ ІЗ ГЛИБОКОЮ ПЕРЕРОБКОЮ 

ХАРЧОВОЇ СИРОВИНИ

Середа О.О., аспірант кафедри ПО та ЕМ
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

У наш час на ринку зростає  попит на високоякісні харчові 
концентрати. Ключова технологія отримання концентратів – сушіння. 
Як правило, це заключна стадія багатьох технологій, саме вона 
визначає як якість продукції, так і енергетичні витрати на 
виробництво. Традиційні конвективні сушарки не забезпечують 
сучасні вимоги до готового продукту, характеризуються завеликими 
питомими витратами енергії. Україна має перспективну високоякісну 
сировину, а в ОНАХТ започатковано новий науково – технічний 
напрямок в галузі сушіння. Тобто, країна може стати крупним 
експортером високоякісних харчових концентратів на світових ринках.  

У традиційних технологіях конвективного сушіння є суттєві 
протиріччя. Завдання забезпечити інтенсивне вологоперенесення 
вирішується за рахунок підвищення витрат сушильного агенту. Але 
при цьому пропорційно зростають втрати теплової енергії із 
відпрацьованим теплоносієм. Вдалих технічних рішень подолання цих 
суперечностей немає. В ОНАХТ розвиваються теплотехнології 
зневоднення, де організується адресна доставка енергії безпосередньо 
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до вологи в сировині. Для цього використовуються автономні 
випарювально - конденсаційні модулі, або електромагнітні джерела 
енергії. Комбінація таких принципів підводу енергії із вакуумом 
забезпечить високу якість продукту (за рахунок вакууму) та зменшить 
витрати енергії (за рахунок відсутності викидів відпрацьованого 
теплоносія).

Тема дисертаційної роботи узгоджується із напрямком 
наукової школи кафедри ПОЕМ, продовжує наукові дослідні роботи з 
процесів адресної доставки енергії в сушарках. Технічна ідея роботи 
полягає в застосуванні електромагнітних джерел енергії, 
випарювально- конденсаційних модулів та вакууму. А це дозволяє 
організувати процес зневоднення при помірних температурах, при 
зменшенні витрат енергії. Попередні дослідження таких процесів 
сушіння, які виконані на кафедрі, показали перспективність вказаної 
технології. 

Планується розробити вакуумні сушарки барабанного та 
камерного типів, провести комплексні дослідження кінетики та 
енергетики процесів зневоднення, запропонувати інженерні методи 
розрахунку та оптимізації таких конструкцій.

Науковий керівник – д-р техн. наук,
доцент Терзієв С.Г.
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